Mentions légales :

Editeur : Conformément aux dispositions de la loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance dans l’économie numérique, l’utilisateur est informé que l'application RCJ est éditée par le Fonds Social Juif Unifié (FSJU) , association reconnue d'utilité publique, identifiée au Répertoire SIRENE sous le numéro 775 672 207 et dont le siège social est situé au 39 rue Broca, 75005 Paris.

Directeur de la publication : M. Richard Odier, en qualité de Directeur Général du FSJU. 

Contact : Pour toute question ou information concernant l'application, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante : contact@radiorcj.info ou par courrier postal à l'adresse mentionnée ci-dessus.

Hébergeur : L'application est hébergée par (???)+ forme juridique/numéro RCS/adresse du siège social.

Propriété intellectuelle : L'ensemble des contenus diffusés sur l'application, notamment les "podcasts" des émissions de RCJ, sont la propriété exclusive de leurs auteurs respectifs et soumis à la législation protégeant le droit d’auteur. Toute reproduction, représentation, modification, transmission, dénaturation ou diffusion, totale ou partielle, des contenus, par quelque procédé que ce soit, sur quelque supporte que ce soit, sans autorisation préalable est strictement interdite, susceptible d'engager la responsabilité de l'utilisateur et de constituer une contrefaçon sanctionnée par les articles L.335-2 et suivants du Code de la propriété intellectuelle. De même, les marques et logos présents sur l'application sont des marques déposées. Toute reproduction de ces éléments sans autorisation expresse et préalable de leurs propriétaires est interdite et susceptible d'engager la responsabilité de l'utilsateur en vertu des articles L. 713-2 et L. 713-3 du Code de la propriété intellectuelle. 

Utilisation licite : L’utilisateur de l'application RCJ s’engage à ne pas utiliser l'application RCJ pour transmettre, par quelque procédé que ce soit, tout contenu incluant des programmes, des codes, des virus… destiné à détruire ou limiter les fonctionnalités de l'application, ou destiné à porter atteinte à toute personne physique ou morale, directement ou indirectement, sous peine de voir sa responsabilité civile et/ou pénale engagée. 

Collecte de données : Conformément aux dispositions de la législation en vigueur, l'application RCJ ne collecte aucune donnée personnelle des utilisateurs. Aucune information n'est enregistrée ou stockée lors de l'utilisation de l'application.

Publicité : L'application RCJ est entièrement dépourvue de publicité. Aucun contenu promotionnel ou publicitaire n'est diffusé directement sur l'application.

Responsabilité : L’utilisateur de l'application RCJ reconnaît avoir pris connaissance des présentes conditions d’utilisation du site et s’engage à les respecter. L’utilisateur reconnaît disposer de la compétence de la capacité juridique, et des moyens nécessaires pour accéder et utiliser l'application RCJ. L'utilisation de l'application RCJ se fait sous la seule responsabilité de l'utilisateur. 

L’utilisateur reconnaît avoir été informé que l'application RCJ est accessible 24h/24 h et 7 jours/7, à l’exception des cas de force majeure, difficultés informatiques, difficultés liées à la structure des réseaux de télécommunications ou difficultés d’ordre technique, maintenance. L'éditeur de l'application RCJ ne saurait être tenu responsable des dommages directs ou indirects qui pourraient résulter de l'utilisation de l'application ou de l'impossibilité d'y accéder.

Informations : Les informations contenues sur l'application le sont à titre informatif. L'éditeur ne saurait garantir l’exactitude, l'actualité, et l’exhaustivité des informations diffusées sur l'application. L'éditeur met tous ses moyens en œuvre pour offrir aux utilisateurs de l'application des informations vérifiées, mais ne saurait être tenu pour responsable dans le cas ou des omissions ou des erreurs seraient présentes. L’utilisateur reconnaît se servir des informations fournies par l'application RCJ sous sa responsabilité exclusive.

Droit applicable et litiges : Le droit applicable est le droit français. Dans le cas ou un litige ne saurait être résolu à l'amiable, les tribunaux dans le ressort desquels se situe le siège social précédemment indiqué auront compétence exclusive. Les utilisateurs de l'application RCJ y accédant hors France doivent s’assurer du respect des lois locales en vigueur.

Modification des mentions légales : L'éditeur se réserve le droit de modifier à tout moment les présentes mentions légales. Il est recommandé à l'utilisateur de consulter régulièrement cette page pour se tenir informé des éventuelles mises à jour.
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